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1. Mötets öppnande 

- Ordförande Ellen Bratell förklarar Vårmedlemsmötet 2026 öppnat.  

2. Val av mötesfunktionärer 

a. Mötesordförande 

- Mötet väljer Ellen Bratell till mötesordförande.  

b. Mötessekreterare 

- Mötet väljer Madeleine Nordstrand Larsson till mötessekreterare.  

c. Två justeringspersoner 

- Mötet väljer Ali Olson Hassani och Inez Björkman till justerare.  

d. Två rösträknare  

- Mötet väljer Julia Tocklin Choppelo och Emmy Ungerfält till rösträknare.  

3. Fastställande av dagordning 

- Justerarna kontrollerar att kallelse till möte och dagordning för medlemsmötet 

har publicerats i tid.  

- Mötet bifaller justerarnas yrkande och fastställer dagordningen.  

4. Fastställande av röstlängd 

- Mötet fastställer röstlängden till 35 röstberättigade personer.  

5. Preliminär verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 25/26 

- Vice ordförande Alfons Jonasson redogör för en sammanfattning av den 

preliminära verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 25/26. I 

verksamhetsberättelsen presenteras antalet medlemmar i föreningen som uppgår 

till 189 medlemmar. KUF:s inre verksamhet har bestått av 10 styrelsemöten fram 

till och med den 5 mars 2026, Höstmedlemsmötet 2025 där viss formalia i 

stadgarna ändrades och en preliminär verksamhetsplan och budgetrapport samt 

en utvärdering av novischperioden presenterades, samt en rad olika samarbeten 
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styrelsen ingått i, bland annat med Akademiska Föreningen, Hedvig och 

Rättssociologiska- och Sociologiska institutionen.  

- Under året har KUF:s yttre verksamhet verkat för en gemenskap bland 

medlemmarna i KUF, kontakt och inspiration till framtiden på arbetsmarknaden 

samt bevakning av kvalitéten på utbildningen. Detta har gjorts genom varierade 

aktiviteter, såsom novischperioden, sittningar, julmarknad, studieråd och 

gästföreläsningar.  

- Verksamhetsberättelsen finns att läsa i sin helhet i möteshandlingarna. 

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla styrelsens verksamhetsberättelse.  

6. Preliminär budgetrapport för verksamhetsåret 25/26 

- Ekonomiansvarig Stina återger den preliminära budgetrapporten. Under 

föregående verksamhetsår har KUF:s inkomster varit bland annat från 

novischperioden, medlemsavgifter, sponsorer samt bidrag från 

Samhällsvetarkåren. Budgeten är för tillfället lite stram och fokus för resterande 

delen av terminen kommer att ligga på att betala av fakturor. Det som är kvar ska 

gå ut till medlemmarna.  

- Budgetrapporten finns att läsa i sin helhet i möteshandlingarna.  

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla budgetrapporten.  

7. Behandling av propositioner och motioner 

- Inga motioner har inkommit till Vårmedlemsmötet.  

- Två propositioner har inkommit till Vårmedlemsmötet, vilka presenteras av vice 

ordförande Alfons och ordförande Ellen.  

- Styrelsen föreslår en ändring i stadgarna angående firmatecknare och företrädare 

gentemot banken. Enligt nya direktiv från banken kan numera endast två stycken 

åt gången, var för sig, erhålla dessa ansvar. Styrelsen föreslår efter bankens 

rekommendationer att innehavarna av dessa poster endast bör tilldelas 

Ordförande och Ekonomiansvarig. Styrelsen yrkar därför för att ändra 5 kap. 1 § 

och 5 kap. 4 § i stadgarna för att förtydliga ansvarsfördelningen om vem som får 

signera avtal i föreningens namn.  

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen.  

- Styrelsen föreslår på grund av förslaget om ändring i stadgarna angående 

firmatecknare ytterligare en ändring i stadgarna för att förtydliga sekreterarens 

ansvarsområden. Då sekreteraren inte längre kan erhålla ansvaret som 

firmatecknare föreslås det att sekreteraren inte längre bör vara medlemsansvarig. 
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Detta föreslås på grund av KUF:s GDPR-policy som säger att endast 

firmatecknare ska få tillgång till och möjlighet att behandla det fullständiga 

medlemsregistret, vilken sekreterarens ansvarsområden i nuläget strider mot. 

Styrelsen yrkar därför för en ändring av 4 kap. 12 § i stadgarna angående 

sekreterarens ansvarsområden.  

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen. 

8. Val till förtroendeposter 

a. Val till förtroendeposter i Styrelsen 

- Nya förtroendevalda kommer officiellt att tillträda i samband med sitt 

överlämningsmöte, om överlämning inte skett innan 26 mars 2026 

tillträds posten officiellt då.  

- Mandatperioden sträcker sig fram till Vårmedlemsmötet 2027.  

- Ellen lämnar över ordet till valberedningen som redovisar sina 

motiveringar för nomineringarna till förtroendeposterna.  

i. Ordförande (1 st) 

- Valberedningens förslag är Amanda Johansson Sima. Mötet väljer 

Amanda Johansson Sima.  

ii. Utbildningsledamot sociologi (1 st) 

- Posten är för tillfället vakant. Valberedningen fortsätter att jobba för att 

fylla posten.  

iii. Utbildningsledamot rättssociologi (1 st) 

- Valberedningens förslag är Martin Gertz. Mötet väljer Martin Gertz.   

iv. Koordinator näringslivsutskottet (1 st) 

- Valberedningens förslag är Fanny Östlund. Mötet väljer Fanny Östlund.  

b. Val till övriga förtroendeposter 

i. Utskottsmedlemmar Aktivitetsutskottet 

- Utskottsmedlem idrottsutskottet (1 st) 

- Valberedningens förslag är Lea Åkerlund. Mötet väljer Lea 

Åkerlund.  

- Utskottsmedlem sociala utskottet (1 st) 

- Valberedningens förslag är Gerda Carlgren. Mötet väljer 

Gerda Carlgren.  

ii. Utskottsmedlem PR-utskottet (1st) 

- Valberedningens förslag är Ella White. Mötet väljer Ella White.  
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iii. Utskottsmedlem Näringslivsutskottet (1 st) 

- Valberedningens förslag är Amanda Sundman. Mötet väljer Amanda 

Sundman.  

iv. Valberedning (1 st) 

- Valberedningens förslag är Nora Arell. Mötet väljer Nora Arell.  

v. Revisor (2 st) 

- Valberedningens förslag är Vilma Killander och Simon Danielsson. Mötet 

väljer Vilma Killander och Simon Danielsson.  

9. Val av firmatecknare 

- Totalt två firmatecknare ska godkännas var för sig, enligt bankens 

rekommendationer ska dessa vara ordförande samt ekonomiansvarig.  

- Mötet väljer ordförande Amanda Johansson Sima till firmatecknare. 

- Mötet väljer ekonomiansvarig Stina Norgren till firmatecknare.  

10. Övrigt 

- Ellen förtydligar att inval för posten ekonomiansvarig flyttas till 

höstmedlemsmötet. Detta görs på grund av nya direktiv från banken som 

begränsar antalet firmatecknare föreningen kan ha från fyra stycken till två 

stycken. Posten flyttas därför till höstmedlemsmötet för att föreningen inte ska 

riskera att stå utan firmatecknare.   

11. Mötets avslutande 

- Ellen förklarar Vårmedlemsmötet avslutat.  
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Justeras: 

Ort och datum: Lund, mars 2026 

 

 
Ordförande, Ellen Bratell 
 

 
Sekreterare, Madeleine Nordstrand Larsson 
 

 

Justerare,  Ali Olson Hassani 

 

 
Justerare, Inez Björkman 
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